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Protocolo

Excelentíssimo Senhor Presidente da Càmara NÍunicipal de Cascavel,

REQUEIRO nos termos do art. 149, § 1" do Rcgimento Interno desta Casa dc Leis, quc

seja encaminhado expediente ao Senhor Leonaldo Paranhos, Prefeito de Cascavel,

solicitando informações referentes aos resultados obtidos através do projeto piloto
"Território EfiCiência" na rcgtão norte, conjunto fuviera.

1. Como o pr<ljcto tcm funcionado atualmentcr?

2. Quantos testes Covid-19 foram realizados até o momento?

3. Qual o diagnóstico científico elaborado com base no projeto? Enviar documentos

diagnósticos comprobatórios,
4. No lançamento do projeto, foi divulgado nas redes sociais da PrefeituÍâ que o mesmo

resultaria em um trabalho científico, tendo como resultado um acervo que estaria à disposição da

Secretaria de Estado da Saúde, do Ministério da Saúdc c do próprio Município. Quando e onde

podemos consultar esse acetvo?

5. Qual o valor gasto pela administração paru desenvolvimento do projeto até o
momento?

É o qr.re requer. Sala das Sessões.

Cascavel, 26 de agosto de 2021,.

ssora
Yercadoraf

JustiÍicativa

No dia 30 de março de 2021., a Prefeitura Municipal fez transmissão ao vivo em sua rede

social oficial no Facebook , com o seguinte título "Prefeito Paranhos e Secretários visitam Coniunto
Rivicra p^ra a implantação de um projeto piloto: o Tcrritorio EflCiência", projeto que recebemos

com muita preocupação visto que a região do conjunto fuviera compõe-se de muitas famílias em

vulnerabilidade social e que, poÍtanto, reiteramos na oportunidade, a importância e necessidade

considerar âspectos de segurança sanitâia e também sobre os possíveis impactos ncgativos e

positivos que tal implantação poderiam tràzeÍ à comurudade local.

Considerando que iá se passaram meses desde seu lançamento, faz se necessário tornar
público o resultado científico obtido até cnrãcl.

' Vídeo integral pode ser acessado pelo seguinte link: https://fh.watch,/4,\eFBdw-xrt/
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